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ip Tocal interface Loopback0
ip pmtu

3. XconnectE A& 3504 B CHA MIS

- 0174 3|2 KA FHE IP FAT} & LICH
- IP 24 QeI o|AR TAME E{'d AAE pseudowire-class M40 Q& LICH.
H

o E{d CHAN 2 xcomnect HHEE ARMEHLICEH

DE AFE

- GRE E{d3 £F M1t O£t X2, L2 EfdE SEE 2HREE AFE38HZ L2 PDU(Protocol
Data Unit) HIA|X[7} BE{'d Ao ME 2|X| et &LICH Of ClHIO[AM| M X|HEX| b= 28t
12 Z2EZ B3 0| o™ o|z{Et HIA|IX[= L2 QUE{H 0| AN M AFS ElLICE.

- L2 Z2 EZ E{'d3(Cisco Discovery Protocol, Spanning Tree Protocol, VLAN Trunking
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1. Cisco 73012 L2TPv3 Zi= 35 E K| ELICt.

2. Cisco 65xx= L2TPv3 E{'d 2 A3 L2 =& 8 K| 5 X| b &Lct J2{Lt AToM(Any
Transport over MPLS) 2M& AI&310{ L28 MPLS Z0{ MEto = & &8 &~ Ql&LCH.
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pseudowire-class test

encapsulation 12tpv3

protocol none

ip local interface fast 0/0

|
interface FastEthernet0/0

description WAN

ip address 198.51.100.100 255.255.255.0
|

interface FastEthernet0/1

description LAN

no ip address

speed 100

full-duplex

xconnect 203.0.113.102 1 encapsulation 12tpv3 manual pw-class test
12tp id 1 2

|

%p route 0.0.0.0 0.0.0.0 198.51.100.1
2t E r202 743 2{|o|M

pseudowire-class test

encapsulation 12tpv3

protocol none

ip local interface fast 0/0

|

interface FastEthernet0/0

description WAN

ip address 203.0.113.102 255.255.255.255

interface FastEthernet0/1

no ip address

dupTex auto

speed auto

xconnect 198.51.100.100 1 encapsulation 12tpv3 manual pw-class test
T12tp id 2 1

2t E{ r201 Z4m| 28 o]M

interface Ethernet0/0
ip address 172.16.1.201 255.255.255.0

ElRE{o| ZE L2TP MAof CHal| CHE L2TP X|# C|HtO|A 2 M E L2TP Aof Aol CHEH REA|
3t HEE EAISHEA™ sow i2untumne al HES ASHEFLICH



L2TPv3 =37t MO 2 2 SsheEX] & lete{H S UEH VLANOI Q{0{ok et= &2 ALOIE
E & ping& LICt. ping0ll &35t Zdx|aei|o|M0] MOHZE 2 &st=X| =elst7| flel o] E
%Q T A&LICH
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